

保安包宝泉捡到4万现金如数奉还



“物业好管家 业主贴心人”!8月18日下午,呼和浩特市巨海城十区居民何先生拿着一面锦旗,来到小区物业办公室,将锦旗送到小区保安包宝泉的手中,并一再感谢他。58岁的包宝泉看着锦旗上的10个大字,脸上也露出了笑容,心中倍感被认可后的温暖。

原来,在8月14日凌晨3时许,何先生饮酒后回家途中,由于醉酒不慎将装有4万元现金的外套丢失在小区绿化带内,天亮发现丢失财物后,万分着急。而在另一边,捡到装有现金外套的小区保安包宝泉也在着急地寻找失主。

“我得对得起我的工作,再说我也是一名党员,我的爷爷和父亲都是党

员,而且我的父亲还是一名骑兵,发扬优良传统是必须的。”8月19日下午,记者见到了包宝泉,说起拾金不昧的事,他满脸自豪地说道。

据包宝泉回忆,14日凌晨3时许,他看到业主何先生摇摇晃晃进了小区,为保障业主的安全,包宝泉紧随何先生身后,看到何先生到了单元门口后,他才放心离去。凌晨四时左右,包宝泉再次巡逻时发现,何先生竟然睡在了路上,包宝泉赶紧上前叫醒他,并看着他走到单元门口。

早上7点多,包宝泉进行最后一轮巡逻准备交接班时,发现小区绿化带里有一件黑色外套,拿起后发现衣服兜里装着很多现

金。本该下班的包宝泉回到办公室,一直等到8点多钟物业经理李艳上班后,他把衣服和钱交给李艳,并说明情况才放心回家。

“衣服兜里装了3个牛皮纸信封,信封口用订书机封住了。但从厚度感觉,应该是两个信封中各有1万元现金,一个信封中装有2万元现金。”李艳告诉记者,根据包宝泉的描述,他查阅了当晚的监控录像,从录像中发现,当晚何先生的左手臂上就挂着一件黑色外套,结合外套遗落地点距离何先生醉酒睡着的路段不远,猜想应该是他的。

对此,李艳要求物业工作人员在小区内不停进行巡逻,并留意丢失物品的业主,一旦有业主称丢失物

品,就要详细登记并询问。但一上午过去了,并没有人寻找。15时,李艳和包宝泉再次在小区内巡逻寻找失主时,正好碰到了穿着和监控视频中男子一样的何先生,在李艳的主动询问下,何先生激动地讲述自己丢失财物的情况。李艳见何先生描述的丢失物品细节、金额数量和包宝泉捡到的财物一致,才将财物归还给何先生。

“包宝泉是新来的保安,当晚是他上岗第四天,对于包宝泉的优秀表现,物业已经将他的个人事迹上报给公司,希望公司能给予包宝泉表扬和奖励。”李艳说道。

文·摄影/北方新报正北方网记者 马丽侠

30多户居民为啥纷纷给她点赞?

“真的太感谢呼和浩特市新城区东街党委社区网格员马东,如果没有她的东奔西走、协调联系,困扰我们多年的吃水难问题不会解决。”8月17日,家住呼和浩特市新城区科技局宿舍楼的居民张女士来到本报说,想通过媒体对马东说声谢谢!

8月18日,记者实地走访了张女士所居住的科技局宿舍楼。这个宿舍楼建于上世纪八九十年代,只有一栋楼两个单元,住有30多户居民。

“过去,由于供水管道老旧,水压不足,到了用水高峰的夏季,早上7点左右就开始停水,为了保证用

水,只能深夜接水,以便第二天使用,就靠这样循环接水、用水。”住在2单元5楼中户张女士说,自从今年7月宿舍楼的供水管道改造后,大家再也不担心用水难了。

据了解,从6月开始,呼和浩特市供排水公司开始为老旧小区的供水管道进行改造,在进行到科技局宿舍楼时遇到了困难。改造工程需要从一楼进行施工,而一楼为商业用房且在营业状态,施工队无法进场,导致工程耽搁。为此,该宿舍楼的居民忧心忡忡,害怕用水难问题得不到解决。居民们找到负责科技局宿舍楼的网格员马东,希望能帮助协调解

决此事。

马东在了解情况后,积极联系各方,最终协调居民、商户、呼和浩特市科技局、施工方,经过20多天的奔波协调,终于在7月顺利完成该宿舍楼的供水管道改造工程,30多户居民的用水问题得到彻底解决。

7月28日,马东收到了科技局宿舍楼居民发来的信息,称家里供水正常,纷纷为她点赞。8月10日,科技局宿舍楼的居民代表将写着“心系百姓服务好 办事快捷效率高”的锦旗送到了马东手中。

文/北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛 郝晓敏

酒后床上一支烟 差点要人命

“因为自己的不良习惯,险些要了命。现在身体恢复了,我感到十分庆幸。”8月21日,因为一个烟头差点一命呜呼的刘先生感慨地对记者说。

刘先生今年41岁,家住包头市东河区北梁,平时就有抽烟的习惯。8月8日凌晨独自在家的他想小酌一下,感觉喝得有些微醺时,躺在床上开始抽烟,不知不觉中睡着了。等被浓烟呛醒时,他发现被子、床以及手机已经全部着火,他立即高喊救命,想要

开门冲出去,却完全没有力气,随后就什么都不知道了。

幸好邻居发现及时,将他送到附近的医疗机构,刘先生因为一氧化碳中毒处于昏迷状态并呕吐,体温39摄氏度。第二天转院到包头市第八医院呼吸与危重症医学科治疗,当时他处于嗜睡状态,声音嘶哑,口唇紫绀,院方安排高压氧舱治疗以及促醒、抗炎等对症治疗。

文/北方新报正北方网记者 杨晓红

生意识开始清醒,声音嘶哑的症状也有所好转,体温恢复正常。目前,刘先生已经康复,经过这次教训,他说以后一定要纠正不良的吸烟习惯,不可随意丢弃烟头。

呼吸与危重症医学科全体医护人员提醒大家:烟头虽小,但其表面温度可达200~300摄氏度,中心温度可达700~800摄氏度,可以轻易引燃纸张、棉花、干草等可燃物。

文/北方新报正北方网记者 杨晓红

8岁女孩接连遭遇不幸 多部门联合发力救助

父亲被害,母亲患有精神疾病,生活无法自理……近日,锡林郭勒盟东乌珠穆沁旗8岁女孩小乌(化名)的遭遇牵动了大家的心。让人欣慰的是,由锡林郭勒盟检察分院牵头,锡林郭勒盟中级人民法院、团委、妇联、卫健委、民政局、教育局等多部门联合发力对其进行救助。

8月17日,记者从锡林郭勒盟检察分院了解到,小乌的父亲是一起故意杀人案的被害者,母亲患有二级精神残疾,生活无法自理,无经济来源,平常由姥姥照料小乌日常起居。去年,锡林郭勒盟检察分院为其申

请了国家司法救助金。前不久,该院干警在对小乌回访时得知,她因患病去年进行了手术,接二连三的遭遇让这个8岁的孩子极度缺乏安全感。了解情况后,锡林郭勒盟检察分院又与相关职能部门沟通协调,为其争取了医疗救助、心理救助、社会保障政策方面等多元化救助。

小乌在家人和检察官的陪同下到锡林郭勒盟中心医院做检查。令人欣慰的是,对小乌的各项基本检查均未发现异常,3个月后进行复查。锡林郭勒盟民政局经核实,确定孩子符合低保人员以及事实无

人抚养儿童认定条件,锡林郭勒盟中级人民法院针对小乌父亲案件的附带民事赔偿判项相关工作也已进入执行程序。

为了让孩子能够身心健康地成长,锡林郭勒盟检察分院与锡林郭勒盟团委的工作人员日前一同前往小乌家乡,在慰问她的同时对她进行心理干预及心理评估。小乌开学后,锡林郭勒盟教育局也将为孩子所在的学校及班级开展特色教育课程,寓教于乐,让孩子身心放松、健康成长。

文/北方新报正北方网记者 王利军 实习生 乌日恒

100余只羊溺水 众人奋力救活20多只



8月14日,包头市达茂旗达尔罕苏木发生强降雨天气。当日14时05分,包头市边境管理支队达尔罕边境派出所接到辖区额尔登敖包嘎查群众报警称,因强降雨草坡积水较多,自家的100余只羊被困在水洼中,

如不及时救援就会溺亡。民警们勘察周围环境后,立刻跳进水洼展开救援,由于积水较深,羊身上的毛吸饱了水,变得很沉重,加大救援难度。民警、消防救援人员和周边群众一次次跳入水中,经过2个小时紧张救援,众人合力终于将100余只羊全部拖上岸。不幸的是,100余只羊中只有20多只存活,民警帮助牧民将它们送往救助点救治,同时协助当地政府部门将已死亡的80余只羊做好统计、防疫消毒等善后处理工作。

文/北方新报正北方网记者 周蕾